

**ADDENDUM NO. 3**  
**TO**  
**DRAWINGS AND SPECIFICATIONS FOR THE**  
**HASTINGS DR, VINE ST, BELMONT CANYON RD WATER MAIN**  
**IMPROVEMENTS**

**MID-PENINSULA WATER DISTRICT**  
**SAN MATEO COUNTY, CALIFORNIA**

**OCTOBER 18, 2021**

NOTICE IS HEREBY GIVEN to all bidders and interested parties that the Advertisement of Proposals, Bid Proposals, Contract Documents, and Specifications of the subject project are hereby modified only insofar as the following clarifications, corrections, changes, and amendments are concerned.

The Bidder MUST make acknowledgement of the receipt of this addendum on Page B-10 **and attach a copy of the addendum** to the Proposal section of the Contract Documents.

**THIS ADDENDUM REISSUES THE PLANS AND SPECIFICATIONS IN THEIR ENTIRETY. REVISION SUMMARIES FOLLOW HOWEVER MAY NOT REFLECT ALL CHANGES.**

**FRONT END DOCUMENTS**

- Replaced all contact references to “Victor Fung” with “Brandon Laurie, P.E.”
- Corrected project reference names to “Hastings Dr, Vine St, Belmont Canyon Rd Water Main Improvements.”
- Included Addendum No. 2 bid due date revision to, “2:00 P.M., Wednesday, November 3, 2021.”
- Advertisement for Proposals, Page B-1, 3<sup>rd</sup> Paragraph – Revised project description.
- Advertisement for Proposals, Page B-2, 4<sup>th</sup> Paragraph – Replaced, “2020-1” with “2021-2”.
- Bid Schedule, Pages B-15, B-16 – Revised to combine and/or group similar work items, minor quantity adjustments.
- Contract, Page B-35, Item 1 – Replaced “August” with “September”.
- Performance Bond, Page B-39 – Revised the contract name to include “Water Main”.
- Payment Bond, Page B-41 – Added project name to document.

**TECHNICAL SPECIFICATIONS**

- Replaced all contact references to “Victor Fung” with “Brandon Laurie, P.E.”
- Added additional clarifications/requirements to Section Summary of Work 01 11 00, Sub-Section 1.17 Construction Sequencing and Special Considerations.

- Revised Section 01 20 10 – Definition of Bid Items to match revised Bid Schedule and revised bid descriptions.

## PLANS

- General – Revised sheet name cross-references.
- General – Clarified fitting type connections.
- General – Added B-Vio wrap double encasement for additional utility crossings.
- Plan C1.1 – Construction Legend 10 – Expanded work scope.
- Plans C1.2 thru C1.5 – Revised detail cross-referencing
- Plan C1.3 – Added Detail 8 Trench Dam
- Plan C1.5 – Removed Detail 3
- Plan C2.1 – Revised Details to clarify scope.
- Plan C3.1 – Added trench dams and revised existing utility information.
- Plan C3.2 – Removed 2-sack slurry requirement for water main overcrossing, revised existing utility information.
- Plan C3.4 – Added trench dams, provided additional information in Detail B
- Plan C4.1 – Added address information
- Plan C4.2 – Added a CAV near Sta 0+95.
- Plan C4.3 – Added trench dams, adjusted profile grid elevations, removed duplicate street information
- Plans C6.1 and C6.2 – Revised Construction Legend identification and correlated changes to plan views.

## CONTRACTOR INQUIRY

- 1) The Insurance Requirements for this project ask for General Liability \$3,000,000 per Occurrence. We currently have \$1,000,000 per Occurrence under our General Liability. Would you please confirm with the District if they will accept our additional limits using our Umbrella Liability, we have additional \$9,000,000 limits?

Answer: As long as the umbrella insurance covers the same type of risks as the General Liability, it is acceptable.

Brandon Laurie, P.E.  
Senior Engineer

